

Инновационный центр идет в ногу со временем

10 мая 2021 года в сотрудничестве с Министерством инновационного развития Республики Узбекистан и Немецким обществом международного сотрудничества (GIZ) была организована конференция «Современные узбекские инновационные центры - цель: 2022». В конференции приняли участие более 60 специалистов, в том числе специалисты из Германии и представители Инновационного центра Узбекистана, руководители научных отделов высших учебных заведений. В качестве модератора выступил Карстен Хейнс.



Открыл конференцию Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Узбекистан в Федеративной Республике Германия Набижон Садыкович Касимов, который рассказал о целях и задачах конференции. Свое мнение о конференции высказал министр инновационного развития Республики Узбекистан Абдурахманов Иброхим Юлчиевич.



В ходе мероприятия был подписан меморандум о взаимопонимании между Министерством инновационного развития Республики Узбекистан и Немецким обществом международного сотрудничества (GIZ) по реализации данного проекта. Рассмотрен ряд вопросов, связанных с подготовкой специалистов инновационных центров Узбекистана и разработкой учебного пособия «Об управлении инновационными центрами» с участием международных экспертов, с привлечением в проекте передового опыта Германии в области инноваций.

Пресс-служба ТИИМСХ.